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研修作业
教师的爱心和责任

于寒冰
   教师最主要的责任就是要关爱学生。而关爱学生，就必须了解学生，尊重学生。只有教师有了爱心和责任心，良好的师生关系才能形成，而良好师生关系又能产生积极教育效果，也才能得到最大限度的发挥，使学生获得人际关系的积极体验，引导学生健康地发展，也使教育获得最大的成功。

爱心与责任心相结合，亦是教师职业道德的核心。一个教师对工作有责任，没有情感投入时，他可能缺乏内在的主动性与积极性。因此，工作中容易产生更高的焦虑和精神的压力。在实践中，许多教师都认识到了教师对学生的爱不同于母爱。首先是责任心，没有责任心，教师之爱就失去了意义。如果没有责任心，教师之爱就成为任何其他人都可以替代的爱。教师的爱也就失去了存在的理由。教师爱心和责任心是统一的,不可分割的.没有积极的态度和情感，教师的活动就失去内在的动力。当爱心与责任心结合在一起时，一个人就会以自觉自愿、积极主动的态度去承担自己的责任。因此，爱心与责任心作为新世纪教师职业道德的核心。

在新的世纪,作为教育的主体，每一位教师都应该以身作则，为人师表，做一个有责任心,有爱心的人民教师,不断提高自身素质，才能适应时代需要。
教学设计

《颐和园》第一课时教学设计

陈琦
教学要求：

1、使学生了解颐和园美丽的景色，培养他们的爱美情操，增强他们的民族自豪感。

2、学习本课的生字新词，并积累好词语、句子。

3、学习作者按一定的顺序观察并抓住景物的特点来写。

4、学习作者突出景物特点时采用的方法。

5、有感情地朗读课文，把觉得写得美的段落背下来。

重难点、关键：

1、结合插图，展开想象，在选择地用自己的话给大家介绍颐和园。

2、体会、运用作者介绍景物特点的方法。

3、看颐和园的风景视频。

课时划分：3课时

教学设计

第一课时

教学目的：

1、整体感知课文内容，引导学习“长廊”部分。

2、迁移学习，小组协作学习其它部分。

教学准备：颐和园的风景视频

教学过程：

一、谈话导入，介绍颐和园

1、你们从书中了解了北京的哪些风景名胜，它们给你留下了怎样的印象？

2、板书课题，介绍颐和园，（颐和园的风景视频）

   颐和园位于北京西郊。清朝的慈禧太后把海军军费挪用来建造了这座皇家园林，供她个人游玩、观赏。解放后，这个名园回到了人民手中，成为劳动人民的著名景观。

二、学习检查自学情况

1、学习并检查本文的生字、词语的自学情况。

2、作者是按怎样的顺序介绍颐和园的？（按空间的转换顺序）

3、从中找出表示空间变换的句子。

4、读这些句子，说说作者依次向我们介绍了颐和园的哪些景物。（长廊、佛香阁、排云殿......）

5、初步有感情地朗读课文。

三、学习“长廊”部分

1. 教师导入：今天，咱们就跟随作者走进颐和园的第一站-------长廊。

2. 看着图中的长廊，你有问题要向我们的导游-------作者请教吗？（引导学生围绕长廊质疑）⑴长廊有多长？  ⑵长廊有什么特点？

3. 学生带着自己提出的问题，小组学习，读中解疑。

4. 反馈。读了作者的介绍，你们解决了哪些问题。

（在学生自学的基础上，小组进行班级内的交流。教师只作引导，让生自己完成这段学习任务）

5. 指导有感情地朗读。

6. 是啊，迎着从昆明湖上吹来的风，走在这一眼望不到头的长廊上，观赏着横槛上的彩画，两旁的绿树红花，真令人神清气爽啊。

7. 再次有感情地朗读这一段。

四、总结学法，出示助学题目，引导小组自读3---5自然段

1.  总结学法。

⑴质疑

⑵读中解疑

⑶感情朗读

2. 出示助学题目，引导自读。

⑴观赏完长廊后，作者依次到了______、________、_________。

⑵用“═══”画出景物的名称，用（）标出景物的特点。

五、第一课时作业设计：

一、摘录出文中带有生字的词语

二、把下列词语补充完整。

  （     ）的柱子      （     ） 的栏杆    （     ）的宫殿          （     ）的树丛     （     ）  的白塔   （      ）的杨柳

板书：

18.颐和园  

绕过大殿-------长廊

美丽的大公园


新的世纪, 不会学习的人就如同生长在海边而不会游泳的人, 
时刻都有被社 会淘汰的危险。 
终身学习是我们整个人生重要的内容和律令, 每个人所拥有的唯 一持久的竞争优势,就是有能力比你的竞争对手学习的更快。

我是秋云,空空的不载着雨水,但在成熟的稻田中,看见了我的充实。

——泰戈尔
主编 刘治勇
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项目成果 共享学习





优秀成果





寄语研修 培训抒怀





有一种精神叫“敬业”，“为伊消得人憔悴， 衣带渐宽终不悔”。


 有一种力量叫“坚持”，“既然选择了远方， 便只顾风雨兼程”。 


有一种激情叫“追求”，“路漫漫其修远兮， 吾将上下而求索”。 


研修，是成长的平台，汲取专家智慧，获得 心灵成长，岂能错过？ 


人如树。既


要承受温暖的阳光，也要承受风 雨的洗礼。 


在风雨中，叶子一片片地张开，花朵一枝枝 地绽放，果实酝酿成希望的色彩、醉人的收 成。 


成长、蜕变，从研修路上的那一刻开始。 走过风雨，走过泥泞，定将收获鲜花硕果














优秀成果





You xiu cheng guo
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Xie zai juan wei








